
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/3解答算数 ３年のまとめ／３けたのたし算

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

（1）

①

②

（2）

589

759

700

195

689

197

369

579

182＋216＝398

398 まい

（1）
⑤ ⑥

⑦ ⑧

（2）わかっている数を図に表すと，次のようになる。

全部の数をもとめるには，きのうときょうのまい
数をたす。

［かいせつ］

5 0 3
＋ 1 8 6
────

6 8 9

 　
1 3 6

＋   6 1
────

1 9 7
 　　

2 2 2
＋ 1 4 7
────

3 6 9

 　
3 3 1

＋ 2 4 8
────

5 7 9

全部の数□まい

きのう
182まい

きょう
216まい



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/3解答算数 ３年のまとめ／３けたのたし算

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

（1）

①

②

（2）

521

282

933

934

573

718

240

991

458＋128＝586

586 円 （2）わかっている数を図に表すと，次のようになる。

全部の数をもとめるには，ぶどうとりんごのねだ
んをたす。

（1）
⑤ ⑥

⑦ ⑧

［かいせつ］

全部で□円全部で□円

ぶどう
458円
ぶどう
458円

りんご
128円
りんご
128円

１ 　
3 5 6

＋ 2 1 7
────

5 7 3

 　１　   　
5 9 5

＋ 1 2 3
────

7 1 8
 １ 　

1 0 2
＋ 1 3 8
────

2 4 0

 　１ 　
8 2 7

＋ 1 6 4
────

9 9 1



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　3/3解答算数 ３年のまとめ／３けたのたし算

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

（1）

①

②

（2）

921

900

1006

1140

810

906

1051

400

236＋587＝823

823 本 （2）わかっている数を図に表すと，次のようになる。

全部の数をもとめるには，チューリップとヒヤシ
ンスの本数をたす。

（1）
⑤ ⑥

⑦ ⑧

［かいせつ］

１  １ 　
6 7 8

＋ 1 3 2
────

8 1 0

 　１  １ 　
7 0 8

＋ 1 9 8
────

9 0 6
 １ 　

4 1 2
＋ 6 3 9
────
1 0 5 1

 　１  １ 　
1 5 6

＋ 2 4 4
────

4 0 0

全部で□本全部で□本

チューリップ
236本

チューリップ
236本

ヒヤシンス
587本
ヒヤシンス
587本



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/3解答算数 ３年のまとめ／３けたのたし算

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

（1）

①

②

（2）

879

847

688

999

898

567

799

578

311＋246＝557

557 まい （2）わかっている数を図に表すと，次のようになる。

全部の数をもとめるには，青と赤のおり紙のまい
数をたす。

（1）
⑤ ⑥

⑦ ⑧

［かいせつ］

全部の数□まい全部の数□まい

青
311まい
青

311まい
赤

246まい
赤

246まい

5 7 4
＋ 3 2 4
────

8 9 8

 　
2 4 6

＋ 3 2 1
────

5 6 7
 　　

4 5 7
＋ 3 4 2
────

7 9 9

 　
3 5 7

＋ 2 2 1
────

5 7 8



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/3解答算数 ３年のまとめ／３けたのたし算

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

（1）

①

②

（2）

857

629

871

564

418

771

649

961

381＋156＝537

537 （2）わかっている数を図に表すと，次のようになる。

全部の数をもとめるには，ケーキとゼリーのねだ
んをたす。

（1）
⑤ ⑥

⑦ ⑧

［かいせつ］

円

全部で□円全部で□円

ケーキ
381円
ケーキ
381円

ゼリー
156円
ゼリー
156円

１　   　
2 9 1

＋ 1 2 7
────

4 1 8

 　１ 　
3 5 9

＋ 4 1 2
────

7 7 1
 １　   　
1 8 1

＋ 4 6 8
────

6 4 9

 　１ 　
7 5 2

＋ 2 0 9
────

9 6 1



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　3/3解答算数 ３年のまとめ／３けたのたし算

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

（1）

①

②

（2）

1580

1203

602

1438

831

1051

1020

1010

124＋486＝610

610 （2）わかっている数を図に表すと，次のようになる。

全部の数をもとめるには，コーヒーと牛にゅうを
たす。

（1）
⑤ ⑥

⑦ ⑧

［かいせつ］

R

１  １ 　
3 7 2

＋ 4 5 9
────

8 3 1

 　１　　　  
2 9 1

＋ 7 6 0
────
1 0 5 1

 １  １ 　
8 3 2

＋ 1 8 8
────
1 0 2 0

 　１  １ 　
3 8 9

＋ 6 2 1
────
1 0 1 0

全部で□R全部で□R

コーヒー
124R

コーヒー
124R

牛にゅう
486R

牛にゅう
486R



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 ３年のまとめ／３けたのたし算

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

（1）

①

②

（2）

389

281

462

419

1127

700

579

1051

235＋183＝418

418 円

（1）
① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧

（2）わかっている数を図に表すと，次のようになる。

合わせた数をもとめるには，ひろしさんとりょう
たさんが持っているお金をたす。

［かいせつ］

1 7 2
＋ 2 1 7
────

3 8 9

１ 　
1 2 4

＋ 3 3 8
────

4 6 2

１ 　
1 2 9

＋ 1 5 2
────

2 8 1
１ 　　
1 5 7

＋ 2 6 2
────

4 1 9

１  １ 　
4 3 8

＋ 2 6 2
────

7 0 0

１ 　　
4 6 5

＋ 6 6 2
────
1 1 2 7

1 4 4
＋ 4 3 5
────

5 7 9

１ 　
2 3 7

＋ 8 1 4
────
1 0 5 1

全部で□円

ひろしさん
235円

りょうたさん
183円



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 ３年のまとめ／３けたのたし算

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

（1）

①

②

（2）

379

690

912

1179

716

691

979

409

138＋61＝199

199 こ

（1）
① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧

（2）わかっている数を図に表すと，次のようになる。

全部の数をもとめるには，きょうこさんとひとみ
さんのこ数をたす。

［かいせつ］

2 5 6
＋ 1 2 3
────

3 7 9

１  １ 　
2 8 9

＋ 6 2 3
────

9 1 2

１ 　
4 3 2

＋ 2 5 8
────

6 9 0
 　　

8 2 6
＋ 3 5 3
────
1 1 7 9

  １ 　
1 0 9

＋ 5 8 2
────

6 9 1

１ 　　
2 9 5

＋ 4 2 1
────

7 1 6

6 4 1
＋ 3 3 8
────

9 7 9

１ 　　
2 5 7

＋ 1 5 2
────

4 0 9

全部の数□こ

きょうこさん
138こ

ひとみさん
61こ



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 ３年のまとめ／３けたのたし算

①

②

③

④

（1）

①

②

③

（2）

①

②

（3）

649

349

458

839

3

1

8

135＋124＝259

259こ （3）わかっている数を図にかくと，下のようになる。

（2）一の位：□＋7＝8

②　□＝1

十の位：6＋2＝□
③　□＝8

百の位：□＋1＝4

①　□＝3

［かいせつ］

3 6 1
＋ 1 2 7
────

4 8 8

全部で□こ全部で□こ

青いビーズ
135こ
青いビーズ
135こ

みどり色の
ビーズ 124こ
みどり色の
ビーズ 124こ



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 ３年のまとめ／３けたのたし算

①

②

③

④

（1）

①

②

③

（2）

①

②

（3）

872

941

819

1277

4

8

0

478＋315＝793

793円

［かいせつ］

（3）わかっている数を図にかくと，下のようになる。

（2）一の位：□＋1＝9より，
②　□＝8

十の位：8＋2＝10

よって百の位に 1くり上がり，
③　□＝0

百の位：十の位から 1くり上げて
1＋□＋3＝8より，
①　□＝4

（1）①　一の位にくり上がりがある。

②　一の位にくり上がりがある。

③　十の位にくり上がりがある。

④　百の位にくり上がりがある。

4 8 8
＋ 3 2 1
────

8 0 9

全部で□円全部で□円

にんじん 478円にんじん 478円 なす 315円なす 315円



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 ３年のまとめ／３けたのたし算

①

②

③

④

（1）

①

②

③

（2）

①

②

（3）

1081

1009

1018

1390

4

5

3

943＋867＝1810

1810人

［かいせつ］

（3）わかっている数を図にかくと，下のようになる。

（2）一の位：たし算の一の位が 0とな
るのは，0＋0のときのほかに，
10になって，1くり上がっている
ということです。
5＋□＝10より，②　□＝5

十の位：一の位から 1くり上げて
1＋□＋5＝10より，①　□＝4

百の位：十の位から 1くり上げて
1＋9＋3＝13より，③　□＝3

（1）①　一の位と百の位にくり上がりがある。

②　十の位と百の位にくり上がりがある。

③　十の位と百の位にくり上がりがある。

④　一の位と百の位にくり上がりがある。

9 4 5
＋ 3 5 5
────
1 3 0 0

全部で□人全部で□人

きのう 943人きのう 943人 きょう 867人きょう 867人




